



21.06.2024

தலைப்புச் செய்திகள்

1. உடல், மனநலம், ஆன்மீக வளர்ச்சிக்கு யோகா பயிற்சி இன்றியமையாதது என்று பிரதமர் திரு. நரேந்திரமோடி தெரிவித்துள்ளார்.
2. கள்ளக்குறிச்சி விஷசாராயம் சம்பவத்தில் உயிரிழந்தோர் குழந்தைகளின் கல்வி கட்டணத்தை அரசே ஏற்கும் என்று முதலமைச்சர் திரு.மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்துள்ளார்.
3. தமிழக சட்டப்பேரவையிலிருந்து அஇஅதிமுக உறுப்பினர்கள் இன்று வெளியேற்றப்பட்டனர்.
4. கள்ளக்குறிச்சியில் கள்ளச்சாராய விற்பனை தொடர்பாக அரசுக்கு புகார் அளித்தும் நடவடிக்கை எடுக்காதது ஏன் என்று சென்னை உயர்நீதிமன்றம் கேள்வி எழுப்பியுள்ளது.
5. வெனிடோ ஓப்பன் டென்னிஸ் மகளிர் ஒற்றையர் காலிறுதியில் இந்தியாவின் அங்கிதா ரெய்னா இன்று களமிறங்குகிறார்.

இனி விரிவான செய்திகள்

மூழுமுழுமுழுமுழுமுழு

யோகா பிரதமர்

உடல்நலம், மனவளம், ஆன்மீக வளர்ச்சிக்கு யோகா பயிற்சி இன்றியமையாதது என்று பிரதமர் திரு. நரேந்திரமோடி தெரிவித்திருக்கிறார்

10-வது சர்வதேச யோகதினத்தை ஒட்டி ஜம்காஷ்மீரின் ஸ்ரீநகரில் இன்று நடைபெற்ற பிரம்மாண்ட யோகா நிகழ்ச்சியில் யோக பயிற்சிகளை மேற்கொண்டு

உரையாற்றிய அவர் உலக அளவில் யோக்கலையின் சிறப்பு பரவி வருவதாக கூறினார்.

தம்முடன் உரையாற்றும் உலக தலைவர்கள் பெரும்பாலானோர் யோகாவை பற்றி தம்முடன் பேசுவதாக மகிழ்ச்சி தெரிவித்தார்.

துருக்கி, சவுதி அரேபியா மங்கோலியா ஐரோப்பா, ஜெர்மனி உள்ளிட்ட நாட்டின் பல பகுதிகளில் யோகா பயிற்சிகள் மேற்கொள்பவர்களின் எண்ணிக்கை அதிகரித்து வருவதாக கூறினார்.

யோக கலை வளர்ந்து வருவதன் மூலம் இளைஞர்களுக்கு புதிய வேலை வாய்ப்புகள் இப்பிரிவில் உருவாவதாக எடுத்துரைத்தார்.

தனிநபருக்கும் சமூகத்திற்கும் யோகா என்ற இந்தாண்டின் கருப்பொருளை சுட்டிக்காட்டிய அவர் சர்வதேச நலத்திற்கு உகந்ததாகவும், கடந்த கால சமைகளை ஒதுக்கிவைத்து நிகழ்காலத்தில் வாழ யோகா பெரிதும் பயனளிப்பதாக கூறினார்.

இத்தினத்தை ஒட்டி நாடுமுழுவதும் பல்வேறு யோகா சார்ந்த நிகழ்ச்சிகள் இன்று நடைபெற்று வருகின்றன.

கோவையில் நடைபெற்ற யோகா நிகழ்ச்சியில் உரையாற்றிய மத்திய தகவல் ஒலிபரப்புத்துறை இணை அமைச்சர் டாக்டர் எல்.முருகன் நமது முன்னோர்கள் நமக்கு அளித்த கொடை யோகா எனவும், இதன்மூலம் ஒருமைப்பாடும், மன நலமும் மேம்படும் என்று கூறினார்.

வாய்ஸ்

ராமநாதபுரத்தில் நடைபெற்ற யோகா நிகழ்ச்சியில் மத்திய பாதுகாப்புத்துறை இணை அமைச்சர் திரு.சஞ்சய் சேத்து பங்கேற்றார்.

மூழுமூழுமூழுமூழுமூழு

யோகா குடியரசுத்தலைவர்

உடல் மனம் மற்றும் ஆன்மீக நல்வாழ்விற்கு சிறந்த வழியாக விளங்கும் யோகாவை அன்றாட வாழ்வின் ஓர் அங்கமாக அனைவரும் ஏற்க வேண்டும் என்று குடியரசுத்தலைவர் திருமதி திரௌபதி முர்மு தெரிவித்துள்ளார்.

மூழுமூழுமூழுமூழுமூழு

யோகா ஆளுநர்









இத்தாலி கெய்பாவில் நடைபெறும் வெனிடோ ஓப்பன் டென்னிஸ் மகளிர் ஒற்றையர் காலிறுதியில் இந்தியாவின் அங்கிதா ரெய்னா – சவிட்சர்லாந்தின் டியனெநெஉஉாயை இன்று எதிர்கொள்கிறாா.

லண்டனில் நடைபெறும் டென்னிஸ் சாம்பியன்பட்ட போட்டியின் ஆடவர் இரட்டையர் காலிறுதியில் இந்தியாவின் ரோஹன் போப்பன்னா, ஆஸ்திரேலியாவின் எப்டன் இணை – அமெரிக்காவின் குசவைணஇ ரஷ்யாவின் முாயஉாயழெள இணையை இன்று எதிர்கொள்கிறது.

முமுமுமுமுமுமுமுமு

இத்துடன் இந்த செய்தியறிக்கை முடிவடைந்தது

முமுமுமுமுமுமுமுமு